

Наркомания.

Важная информация о наркомании

Наркомания – это заболевание спровоцированное злоупотреблением наркотическими веществами вызываемое впоследствии привыкание. Есть три характеристики присутствия у человека наркотической зависимости, а именно: непреодолимое влечение к принятию вещества. Второе – постоянное увеличение дозы употребляемого вещества. И третье – физическая и психическая зависимость от принятия наркотического вещества. Заболевание характеризуется сильным физическим влечением к наркотическому веществу. Развивается зависимость путем присутствия постоянного принятия вещества, что впоследствии приводит к постоянному увеличению количества его приема. При прекращении приема вещества наблюдается сильное влечение, которое проявляется абстинентным синдромом.

Так как человек очень часто получает информацию о наркотиках из непроверенных источников, то его знания о наркомании могут быть неверны. Тем самым человек способен нанести сильный вред своему здоровью сам того не осознавая. Для того чтобы уберечь себя и свое здоровье нужно узнать полезную информацию о наркотиках.

Первой важной информацией о наркотиках есть то, что любой наркотик по своей сути является ядом. И сила его действия прямо пропорциональна количеству употребления. То есть чем больше наркотического вещества принято, тем сильнее оно действует как яд, тем самым приводя человека к летальному исходу.

Второй важной информацией о наркотиках есть вред наркомании. Многие молодые люди, которые употребляют наркотики и не подозревают о пагубном влиянии наркотических веществ на их здоровье, а именно на разум, на способ и ход мышления. Человек перестает размышлять здраво, становится заторможенным и глупым. При этом сам человек этого не осознает, поскольку все его рефлексы приглушены действием наркотического вещества.

Еще одной важной информацией о наркомании есть последствие принятия наркотических веществ, а именно возникновение зависимости. Причина в том, что после окончания действия наркотика человеку снова и снова хочется ощутить воздействие наркотического вещества. Резкое прекращение снабжения организма наркотическим веществом вызывает в организме человека сильные физические боли и спазмы, что называется абстинентным синдромом. Что и приводит к принятию новой порции наркотиков, так и возникает зависимость.

И последней важной информацией о наркотиках есть то, что только обеспечение полезной информацией поможет защитить каждому самих себя, своих родных и близких от появления в своей жизни такого понятия как «наркомания».

Также нужно знать, что во время лечения наркомании процент избавления от наркотической зависимости очень мал. Полностью избавить наркомана от наркотической зависимости очень сложно, поскольку люди принимающие наркотики не только больные, они еще и зависимы от удовольствия, которое вызывается принятием одурманивающих веществ.

В наше время наркомания угрожает целому поколению молодых людей, она влияет не только на общество, но и на развитие нашего будущего. Поэтому широкий спектр действий по борьбе с ней нам просто необходим. Одних знаний о психологических мотивах наркомании стает недостаточно, что приводит к принятию комплексных действий, учитывая разные факторы зависимости в борьбе с наркоманией.



**Куришь спайс?
Потребляешь психотропы?
Это по-твоему модно?**

Stop Spice

Химические реакции на «СПАЙС» или «МИКСЫ» приводят к разрушению головного мозга и необратимым процессам в центральной нервной системе, вплоть до шизофрении, уже после первой сигареты или употребления психотропа. Находящийся под действием наркотика превращается в «овощ», полностью теряет связь с реальностью, что также может привести к трагедии.

Курительные смеси и марки – это первый шаг к более тяжелым наркотикам.

Не убивай себя! Не теряй лучшие годы!

Незаконные без цели сбыта изготовление, переработка, приобретение, хранение, перевозка или пересылка наркотических средств, психотропных веществ либо их прекурсоров или аналогов наказываются вплоть до лишения свободы на срок от 2 до 5 лет, те же действия, совершенные с целью сбыта или незаконный сбыт наркотиков завелом несовершеннолетнему, либо территории учреждения образования – на срок от 8 до 15 лет.

За незаконный сбыт наркотиков ответственность наступает с 14 лет.

МЛТИЦИЯ ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ МВД РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ